

2022年7月25日
星期一
今日1叠16版
零售价2元

东方体育日报



新闻热线 62476156 广告热线 62475909 发行热线 62794835 微博 weibo.com/dfsports 网站 www.osportsmedia.com

“00后”汪琳琳建功，中国女足近九场保持对韩国不败 普陀“玫瑰摇篮”孕育未来之星



作为原国青队队长，汪琳琳此次与王晓雪搭档中后卫，两场比赛总体表现沉稳，几次快速回追断球，展现出中后卫防守需要的速度优势。扳平比分这一球，将会激励她在国家队站稳主力位置。值得一提的是，与队友张馨、唐佳丽、杨丽娜一样，汪琳琳也是出自被誉为“铿锵玫瑰摇篮”的普陀女足。

《详见 A4》

东亚杯 国足选拔队打出精气神

零封日本

昨晚，2022年东亚杯第二轮比赛继续进行，中国队迎战日本队。本场比赛韩佳奇屡次贡献精彩扑救确保城门不失，最终双方0比0战平。对于这支国足选拔队而言，想在东亚杯争取胜利乃至进球并不是一个轻松的任务，但这样的比赛对于球队来说依然有着重要意义。



日本有很好的防守体系，我们想进攻是很艰难的，但下半场我们稳住了三条线的距离，对他们的中场发起进攻，能控制住球，在进攻方面我们没有太投入精力，我们认为只要能发挥自己的特点就可以对抗对手。
——扬科维奇

小朱队长 攻防亮眼
扬科维奇 满意结果



《详见 A3》

清华大学“制造”CBA新科状元秀

在24日的中国男子篮球职业联赛(CBA)2022年选秀大会上，南京同曦队用状元签选中了来自清华大学的王岚嵚。王岚嵚是首位成为CBA状元秀的清华大学学生，也是CBA选秀大会创立以来第100位被选中的球员。今年24岁的王岚嵚身高1米85，司职控球后卫。过去两届中国大学生篮球联赛男子一级联赛总决赛，王岚嵚均帮助清华大学队问鼎，并荣膺第23届总决赛最有价值球员。

A10

本届世锦赛是中国田径队在巴黎奥运周期里第一次集体性的国际亮相，在本届世锦赛上他们收获的不仅是金牌，更有历史性突破。昨天，这份喜迎突破的成就榜单上又新添上了一位运动员的名字，他就是刚以一枚世锦赛铜牌为自己、为中国男子三级跳远项目正名的朱亚明。

A8

中国田径“三级跳”